

Výběr mřížky pro léčení zlomeného srdce

Naší druhou klientkou je Kylie. Ta nedávno prožila silnou citovou bolest. Z jejího života odešel člověk, kterého milovala. Důvody sice chápe, ale nedokáže se vyrovnat s emocemi, jež v ní tyto události vyvolaly. Nedokáže se zbavit pocitu, že ji opustilo štěstí. Je neustále rozladěná, a to jí brání, aby si užívala společenského života. Kylie se proto rozhodla, že chce mřížku, která jí přinese energii, zahojí její zlomené srdce a připraví ji na nový partnerský vztah. S tímto záměrem bude její mřížka určena k léčení zlomeného srdce. Druhým krokem je nalezení správného tvaru mřížky. Kylie potřebuje zharmonizovat své emoce. Ideální volbou tedy bude vesica piscis, což je tvar spojený s harmonií. Používá se k překlenutí neshod a podpoří nás, pokud se pouštíme do něčeho nového nebo pokud chceme dát svému životu nový směr. Geometrický tvar vesica piscis je symbolem tvoření a harmonie. Přesně to si Kylie přeje: harmonii a nový život s uzdraveným srdcem. Druhý krok je dokončen. Dále potřebujeme dobrý vizuální doplněk její mřížky. Poradíme se s Kylie. Chce vidět krásu ve světě, a tak vybíráme výjev klidného horského údolí plného divokých květin. Kylie nám říká, že ji ten výjev uklidňuje. Další krok spočívá v nalezení středového kamene. Na co se Kylie na své cestě zaměřuje? Nejprve bude muset být připravena přijmout to, co se stalo, a umožnit novým energiím, aby vstoupily do jejího života. Musí pochopit, že její láska před nedávnem skončila, a musí se zaměřit na energie nového pozitivního začátku. Zjistili jsme, že krystaly s tmavě zelenou barvou přinášejí energie nových začátků a obnovy, a proto jako středový kámen použijeme tmavě zelený malachit ve tvaru srdce. Je to krystal Strážce a Kylie potřebuje své srdce chránit před zoufalstvím. Tento krystal

bude symbolizovat, že se Kyliino srdce opět zcelilo a pročistilo a zároveň svými jasně zelenými paprsky přinese energii obnovy. Umožní, aby do jejího života proudila energie nových začátků a přinášela s sebou pozitivní energii.

Našli jsme středový kámen, takže dále potřebujeme kameny cesty. Nyní, když Kylie přijala myšlenku, že potřebuje nový začátek, bude nutné obnovit její schopnost projevit soucítění. V důsledku zlomeného srdce velmi utrpěly její emoce a ona je potřebuje znovu získat, aby se mohla posunout dál. Potřebujeme krystaly s energií, která Kyliinu srdci dodá sílu soucitu a něhy. Lapis lazuli bude pro její kameny cesty ideální. Na Kyliině mřížce tedy použijeme tyto krystaly Zesilovače. Lapis lazuli je mocný krystal, který přináší člověku klid a láskyplnou komunikaci. Jeho modré paprsky přinášejí energii uzdravení, milosti, přijetí a soucitu.

Ještě musíme najít kameny přání. Tyto kameny pomohou Kylie hledat to, po čem touží a čeho se jí nedostává.

Kylie potřebuje zklidnit své emoce a v dobrém se rozloučit se svou starou láskou. Chce se odpoutat a vyléčit své zlomené srdce. S tímto vědomím se jako ideální kandidát na její kameny přání jeví růženín. Jeho energie Hledače a jasné růžové paprsky přinášejí energii přijetí a neutralizace a zároveň stimulují lásku. Tyto kameny se výborně hodí i pro zesílení energií ostatních kamenů v mřížce. Jako kameny přání tedy použijeme krystaly růženínu.

Náš návrh mřížky je hotový. Vybrali jsme tvar mřížky vesica piscis, aby přinesl Kylie harmonii, kterou hledá. V pozici středového kamene máme malachitový kámen ve tvaru srdce, který přináší energii nových začátků a obnovy. Jako kameny cesty jsme zvolili lapis

lazuli, aby jejímu srdci dodaly sílu soucitu, a jako kameny přání jsme pro Kylie vybrali růženín, který zklidní její emoce a podpoří ji v tom, aby se v dobrém rozloučila se svou starou láskou. Pomocí této mřížky bude nyní Kylie schopna úspěšně a pozitivně vyléčit a obnovit své zlomené srdce.

Výběr mřížky pro dobrý spánek

Naším třetím klientem je Stefano. Nedávno nastoupil do nové práce, která ho baví, ale nedaří se mu dobře spát. Špatně se mu usíná, protože se nedokáže dostatečně zklidnit. Aby byl na svém novém pracovišti úspěšný, potřebuje mít odpočatou mysl. Stefano se rozhodl, že chce mřížku, která mu pomůže ulevit jeho mysli v noci a umožní mu zdravý odpočinek. S tímto zaměřením bude mřížka navržena tak, aby mu pomohla dobře se vyspat.

Nyní je třeba najít tvar, který zajistí jeho bezpečnost a ochranu. Aby mohl v noci zažívat pocit klidu, potřebuje Stefano ochranu, kterou mu může poskytnout pouze kruh. Umožní kvalitní spánek, který tolik potřebuje.

Našli jsme tvar, a teď potřebujeme pro Stefanovu mřížku dobrý vizuál. Při konzultaci s ním se dozvídáme, že se chce probouzet osvěžený a znovu ocenit východ slunce. Dobrým vizuálem pro Stefanovu mřížku by tedy mohl být krásný východ slunce.

Nyní musíme pro tuto mřížku vybrat středový kámen. Stefano bude potřebovat jasnou mysl, než půjde spát. Bude také potřebovat odblokovat své emoce, aby se dokázal plně uvolnit. Protože Stefano právě nastoupil do nové práce, honí se mu hlavou nejrůznější myšlenky. Krystal kaktusového křemene pomůže svými uklidňujícími fialovými paprsky utišit jeho roztěkanou mysl.

Dále je třeba vybrat kameny cesty.